
２ 年 生 立 志 式
1/31に２年生が立志式を行いました。立志式は、江戸時代の元服にちなんで行わ

れ、本校では、自分の将来について考える機会としています。２年生はこの日に向

けて、将来自分がなりたい姿や、そのためにどうしたいかを考えてきました。

式ではまず、実行委員長のM．Kさんがあいさつを行いました。学校長からは、「諦

めない心、折れないしなやかな心を持ち続けてほしい」という話をしました。知事

からのメッセージに続

き、1人ずつ保護者の

皆様の前へ出て、それ

ぞれが考えた「自分が

大切にしたい言葉とそ

れを選んだ理由」をは

っきりと発表し、決意

を新たにしました。

南押原中学校
学校だより
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2月24日発行

みんなが元気 なんでも本気 みんなであいさつ 南押原

第２回学校評議員会を開催しました。Y田様、S口様、I川様に御出席いただき、今年
度の学校行事や学校評価結果等について説明しました。協議の中では「校外でも元気に
あいさつしてくれて気持ちがいい」「外国人生徒を阻害せず、大切にしてほしい」「小規
模校の特色を生かして、１人１人に目を向けて指導してほしい」「積極性や行動力をも
って何事にもチャレンジしてほしい」等の御意見を頂戴しまし
た。御意見は今後の教育活動に生かしていきたいと思います。
来年度は学校運営協議会が発足します。これまで以上に地域の
皆様の御協力をよろしくお願いいたします。

本校に進学予定の6年生を迎えて、新

入生オリエンテーションを行いました。

生徒会役員から中学校生活を説明したあ

と、体育館で１年生との交流を行いまし

た。交流会の内容は１年生が考え、進行

まですべて生徒の

手で行いました。

6年生にとっても

楽しい時間になっ

たようです。

３年生が家庭科の授業
で作ったおもちゃを南保
育園に届けに行きまし
た。たくさん遊んでくれ
るといいですね。

３ＭボランティアのN様が中
庭の松を剪定してくださいまし
た。松も気持ちよさそうです。
ありがとうございました。



の行事予定
1(水) 安全点検 登校指導 16(木) SC来校
8(水) 県立高一般選抜学力検査 19(日) メディアコントロールデー
9(木) 県立高一般選抜面接 23(木) PTA会計監査 18:00
10(金) 3年同窓会入会式② PTA新旧役員会 18:30

卒業式予行③④ 24(金) 修了式
13(月) 第76回卒業式 30(木) 離任式
14(火) 県立高一般選抜合格発表

2/２にPTA新旧役員会を開催しまし
た。自己紹介に続き、新役員の役割を
決定し、PTA会費残金の使い方の決定、
役員仕事の引き継ぎ等を行いました。
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Ａ：そう思う Ｂ：少しそう思う
Ｃ：あまり思わない Ｄ：全く思わない

12月に行った「学校教育アンケート」で生徒による評価は次のようになりました。
※並び順はA+Bの高い順 ※前年比の単位は％

質問項目 A+B 前年比
安全に気を付けて行動できている 100% +6
先生方は、生徒1人1人を大切にしながら指導してくれる 99% +10
先生方は分からないことを質問すると丁寧に教えてくれる 97% +5
掃除や奉仕活動などを、一生懸命やっている 96% +9
誰にでも明るくあいさつできる 96% +9
学校が楽しい 95% +14
授業では、その時間のめあて(学習目標）が示されている 95% +1
学級（学年）に相談できたり、助けてくれる友達がいる 95% +4
学校行事は楽しみだ 95% +7
先生方は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる 95% +2
学校では、安心して学習や諸活動に参加できる 93% +2
思いやりのある言動ができる 93% +4
先生方の指導に熱意を感じる 92% +6
私は、自分で考え、正しく判断して行動できる 91% +7
先生方は、将来の進路について指導や助言をしてくれる 91% ±0
授業の内容を理解できている 89% +1
家族と将来の夢や進路について話をする 89% +7
部活動に積極的に取り組んでいる（いた） 88% +1
私は、粘り強く最後まで諦めずに頑張れる 88% +3
授業の終わりに、振り返り（学習のまとめ）の時間がある 88% -3
悩み事や心配事を相談できたり、助けてくれる先生がいる 88% +10
規則正しい生活ができている（食事や睡眠など） 87% +6
毎日家庭学習を行っている 86% +8
私は、誰とでも爽やかにコミュニケーションがとれる 86% +16
私は、自分の考えをはっきり伝えられる 79% +12
SNSやゲームでインターネットを利用するときの約束がある 74% +2

★生徒が今後身に付けたい力★（ ）は同意見の数
・コミュニケーション能力（２９） ・積極性・自主性（24） ・粘り強さ、根気強さ（11）
・学力（１０) ・思考力、判断力（７）

評価結果から、ほとんどの項目で評価がよくなりました。生徒は、1人1人が大切にさ
れていると感じながら、安全面に注意し、楽しく生活している様子もわかりました。また、
自分の考えをはっきり伝えることやコミュニケーションをとることのポイントは高くあり
ませんが、前年比で10ポイント以上上昇したことから、今年度の重点的な取り組み「自
分の考えをはっきり伝えることのできる生徒の育成」に効果があったことがわかります。
今年度も「インターネット利用の約束」については保護者93%なのに対し、生徒74％

と認識のズレがあります。この機会に、改めて生徒と話し合い、御家庭での利用ルールの
確認をお願いします。


